



Сотрудники регионального следственного управления проводят классные часы в школах города Пскова в рамках «Недели правовой грамотности» в МБОУ города Пскова



Сегодня в МБОУ "Естественно-математический лицей №20" проведен классный час с учащимися 5-го класса на тему «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних. Как обезопасить себя от преступных посягательств».

12 февраля 2024 года в городе Пскове стартовала «Неделя правовой грамотности», в рамках которой сотрудники правоохранительных органов проводят различные мероприятия в школах города, основной целью которых является ознакомление школьников с правами и обязанностями несовершеннолетних, юридической ответственностью и правилами безопасного поведения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Сегодня в беседе с ребятами обсудили основные аспекты уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, важные вопросы безопасного поведения в сети Интернет и тему буллинга, а также вспомнили простые правила, которые необходимо соблюдать, чтобы не стать жертвой преступления.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1860673>